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YBaxaemnir Cepreit! Bpsin mu HeG0IbIIOe KOJTUYECTBO aIKOT OIS MOTJIO IIPUBECTH K TaKUM
mocneacTBus. Takxke 0O4eHb COMHEBAIOCh, UTO aHTUOMOTHK, KAKOB OH HU OBIJT CUJIbHBIM B PA30BOMU
MO3UPOBKE BBI3BAJI MIOPAXKEHUS OPraHKu3Ma. bomu B TOSICHUYHOM 00JIaCTH - 3TO CUMIITOM
(mposiBneHue) MHOTHX 3a00JIeBaHUM. ITO MOXKET OBITh U ITATOJIOTHUS MTOYEK, ¥ IIATOJIOTHUS CO CTOPOHBI
IT03BOHOYHOTO CTOJI0a (0CTEOXOHAPO03), ¥ BOCIAJIEHNE MBIIII] CIIMHEI (MHO3UTH), ¥ OaHaIbHAS
XpOHUYECKas YTIOCTh OT (U3NUYECKUX HArPy30K (Kak BIpoueM U OT Ge3menus :-)). Ecmu 60u HOCSAT
IIOCTOSTHHBINM XapakTep u 0ecrokosT Bac, To oOpaTUTech K CMEXKHBEIM CIIelIaiCcTaM - TEPaleBTy,
HEeBPOMATOJIOTy. EC/ ¥ OHM OTBEPTrHYT MATOJIOTHIO, TO PEKOMeH Y0 Bam BrimomHuTh Y3U mouek,
MOYEBOTO ITy3hIPSI, TPOCTATHI (/I KOHTPOJIS B MMHAMUKE), COATh OOIIe aHaIu3bl KPOBH, MOYH,
MCCIIeOBaTh KPOBb Ha KPpeaTHHUH, MOYEBUHY, OCTaTOYHHIN a30T, CHelaTh II0OCEB MOYM Ha QIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. TakxkKe oueHb HHOOPMATUBHEIM METONOM UCCIIeNOBaHUS
TIaTOJIOTHHU MTOYEK X MOYEBOT0 ITy3BIPS SIBNISETCS 9KCKpeTopHas yporpadus. Bce aTo cnenyet
IpofesiaTh o YYTKAM PYKOBOACTBOM ypOJIora 10 MeCTy KUTeIbCTBa. Yaauu Bam!



